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ACTA N° 2037

DOSMILÉSIMA TRIGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN - MILÉSIMA OCTOGÉSIMA
SESIÓN ORDINARIA, A REALIZARSE EL DÍA 25/03/2026 A LAS 10:00 HS

1) Apertura de la sesión a cargo del Sr. Presidente del Honorable Concejo Deliberante.-

2) Izamiento de la Bandera Argentina a cargo del Sr. Concejal ARSCONE, Nahuel;  segundo
Edil  por orden alfabético y de la Bandera de la Provincia de Mendoza a cargo del Sr.
Concejal BARCUDI, Samuel; tercer Edil por orden alfabético.-

3) Consideración del Acta N° 2036.-

ASUNTOS ENTRADOS

Notas del Ámbito Departamental
1) Nota presentada por el Sr. Concejal  ANTOLÍN Martín; del Bloque PL, ref. a Informar el

cambio de denominación de Bloque, quedando de la siguiente manera: "Bloque La Libertad
Avanza Sur - LLAS".- (762-A) - PRESIDENCIA

Notas de Asociaciones No Gubernamentales o Particulares
2) Nota presentada por el Presidente del Club Huracán, Sr. GARRE, Jorge Daniel, ref. a

Solicitar se arbitren medios correspondientes, para la apertura del trayecto de acceso Norte
del Estadio.- (637-G) - ACCIÓN SOCIAL Y DEPORTES

Expedientes
3) Expte. Nº 369-M-26; caratulado: MARTINEZ, Nancy Graciela, Cornú Nº 1069, s/Renuncia y

Liquidación Final.- (14247-D) - LEGISLACIÓN - PRESUPUESTO Y HACIENDA

4) Expte. Nº 25322-D-25; caratulado: Dirección de Asuntos Legales, s/Ratificación de Convenio
(Fundación Tassaroli).- (14248-D) - LEGISLACIÓN - PRESUPUESTO Y HACIENDA
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Proyectos
5) Proyecto de Ordenanza presentado por los Sres. Concejales TORRES Pamela; CÁMARA

Mariano; CRISTOFANELLI Antonela; OJEDA Néstor, del Bloque PJ, ref. a Declarar de
Interés Municipal la jornada conmemorativa denominada: “Carrera Héroes de Malvinas”,
organizada por la Guarnición Militar San Rafael.- (7057-B) - LEGISLACIÓN

6) Proyecto de Declaración presentado por el Sr. Concejal ANTOLÍN Martín, del Bloque LLAS,
ref. a HCD vería con agrado que el Gobierno de la Provincia de Mendoza, implemente
medidas destinadas a la reducción del Impuesto a los Ingresos Brutos.- (7058-B) -
LEGISLACIÓN

7) Proyecto de Declaración presentado por los  Sres. Concejales  OJEDA Néstor; CÁMARA
Mariano; CRISTOFANELLI Antonela; TORRES Pamela, del Bloque PJ, ref. a que HCD vería
con agrado que las autoridades de la DPV, efectúen tareas de reparación en diferentes
Calles del Paraje Los Claveles, en el Distrito de Cañada Seca.- (7059-B) - LEGISLACIÓN

8) Proyecto de Declaración presentado por los  Sres. Concejales  BARCUDI Samuel;
ARSCONE Nahuel; CRISTOFANELLI Antonela, del Bloque PJ, ref. a que HCD vería con
agrado que las empresas prestatarias del servicio de transporte público urbano, incorporen
sistemas de identificación visual.- (7060-B) - LEGISLACIÓN

9) Proyecto de Declaración presentado por los Sres. Concejales CRISTOFANELLI Antonela;
BARCUDI Samuel, del Bloque PJ, ref. a que HCD vería con agrado que la Subsecretaria de
Transporte, informe sobre la cantidad de equipos semafóricos colocados en nuestro
Departamento.- (7061-B) - LEGISLACIÓN

10) Proyecto de Ordenanza presentado por el Sr. VIGNONI, Juan Pablo; según lo establecido
por Art. 100 bis del Reglamento Interno, ref. A colocación de luminarias y repavimentación de
tramo de Ciclovía ubicada en la zona de la RN Nº 143.- (4156-V) - OBRAS PÚBLICAS Y
URBANISMO - PRESUPUESTO Y HACIENDA

ORDEN DEL DIA

1) AE N° 6955-B-2025; Proyecto de Ordenanza presentado por los Sres. Concejales
ARSCONE Nahuel; CÁMARA Mariano; CRISTOFANELLI Antonela; OJEDA Néstor, del
Bloque PJ, ref. a que el DEM, a través de la Secretaría de Ambiente, Obras y Servicios
Públicos, instalará un (1) reductor de velocidad sobre la Av. Quiroga intersección con Calle
Buchardo.-

a. Dictamen de la Comisión OBRAS PÚBLICAS Y URBANISMO
b. Dictamen de la Comisión PRESUPUESTO Y HACIENDA
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2) AE N° 6997-B-2025; Proyecto de Ordenanza presentado por los Sres. Concejales RECHE
Adrián; GIRAUDO Romina; NAPOLITANO Adriana; YAPUR Leonardo; GIORDANO Romina,
del Bloque UCR-FCM, ref. a Declarar de Interés Municipal el logro académico y científico
alcanzado por las estudiantes: SALCEDO, Abril y MANCILLA PARDO, Milagros.-

a. Dictamen de la Comisión LEGISLACIÓN

3) AE N° 7009-B-2025; Proyecto de Ordenanza presentado por la Sra. Concejal GIORDANO
Romina, del Bloque UCR-FCM, ref. a Declarar de Interés Municipal el denominado: “Pacto
Parental”, orientado a promover uso responsable y postergado de teléfonos inteligentes y
redes sociales en niñas/os y adolescentes.-

a. Dictamen de la Comisión LEGISLACIÓN

4) AE N° 7012-B-2025; Proyecto de Ordenanza presentado por los  Sres.
Concejales GIORDANO Romina; RECHE Adrián; GIRAUDO Romina; YAPUR Leonardo, del
Bloque UCR-FCM, ref. a Declarar de Interés Municipal la trayectoria académica y técnico-
profesional del Ing. PEREZ SARDI, Lucio; quien ha sido distinguido con el Premio “Ing.
Isidoro Marín”.-

a. Dictamen de la Comisión LEGISLACIÓN

5) AE N° 7023-B-2026; Proyecto de Declaración presentado por los Sres. Concejales OJEDA
Néstor; CÁMARA Mariano; CRISTOFANELLI Antonela; TORRES Pamela, del Bloque PJ,
ref. a que el HCD vería con agrado que las autoridades de la Subsecretaría de Transporte,
sincronizaran el sistema semafórico de las Avdas. Mitre, H. Yrigoyen, El Libertador, San
Martín, Moreno, 9 de Julio, Rivadavia y Balloffet.-

a. Dictamen de la Comisión LEGISLACIÓN

6) AE N° 7030-B-2026; Proyecto de Declaración presentado por los  Sres.
Concejales  CRISTOFANELLI Antonela; TORRES Pamela; ARSCONE Nahuel; CÁMARA
Mariano; OJEDA Néstor, del Bloque PJ, ref. a que el HCD solicita a AySAM, de respuestas y
soluciones a los inconvenientes que están atravesando los vecinos de San Rafael, que
luego de las tormentas sufridas en el departamento, están sin suministro en algunos
sectores y en otros con el agua contaminada imposible de consumir.-

a. Dictamen de la Comisión LEGISLACIÓN

7) AE N° 14212-D-2025; Expte. Nº 31067-S-25; caratulado: SOLER, Sandra Viviana, Valdivieso
y Apiolaza s/n La Llave; s/Subsidio por $1.000.000 para Gastos Médicos.-

a. Dictamen de la Comisión ACCIÓN SOCIAL Y DEPORTES
b. Dictamen de la Comisión LEGISLACIÓN

c. Dictamen de la Comisión PRESUPUESTO Y HACIENDA
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8) Acto de arriar la Bandera Argentina y la Bandera de la Provincia de Mendoza.-

 


